

[登录](#) | [注册](#) | [找回密码?](#)[投稿](#) [排行](#) [滚动](#) [专题](#) [客户端](#)

深入学习贯彻十九大精神


[校园快讯](#) [人才培养](#) [科学研究](#) [学术交流](#) [社会服务](#)
[华农人物](#) [狮山时评](#) [媒体华农](#) [南湖视点](#) [电子校报](#)
[青春](#)[光影](#)[网视](#)[悦读](#)

首页 > 新闻 > 学术交流 > 正文

200余代表相聚全国生命科学博士后论坛

“中国博士后制度实施30周年管理人员座谈会”同期举行

2015-11-13 10:35 [我要评论 0](#)

扫描到手持设备 字号：

核心提示：11月12日，纪念中国博士后制度实施30周年系列活动之“2015年全国生命科学博士后论坛”在我校作物遗传改良国家重点实验室报告厅拉开帷幕。来自全国34家单位共200余名代表参加了本次论坛。“中国博士后制度实施30周年管理人员座谈会”也于特邀报告的同时，在国际学术交流中心六楼举行。



论坛主会场



副校长高翅致辞

今日推荐

我校在细菌耐药性研究获新进展
【言论】四维度推进“课程思政”
我校工学院第十九届趣味运动会开幕
园林学院举办第四届青年教师发展论坛



耕读双甲子 薪火传天下

新闻排行

[浏览](#) [评论](#)

- 李召虎同志任华中农业大学校长
- 李召虎开展工作走访
- 柑橘研究团队发现果实色泽调控因子的亚功能化
- 陈焕春等23名教师受聘教育部新一届教指委委员
- 高翅李召虎率校领导班子成员前往北京高校交流
- 李召虎：共同努力 办好学校
- 张启发在京领取未来科学大奖生命科学奖
- 高翅：巩固和发展校庆成果 以“双甲子”促进
- 学校召开学习贯彻落实全国教育大会精神专题部
- 华中农大获批两项国家社科基金重大项目

推荐图片



【美丽华农】早春校园 节日与课堂



年俗年味贺新春 【美丽华农】2016年第一场雪

推荐视频



省博士后管理委员会办公室副主任江明航讲话



人力资源和社会保障部专业技术人员管理司博士后处薛万里处长讲话

南湖网讯（通讯员 任超 王红波）11月12日，纪念中国博士后制度实施30周年系列活动之“2015年全国生命科学博士后论坛”在我校作物遗传改良国家重点实验室报告厅拉开帷幕。人力资源和社会保障部专业技术人员管理司博士后处薛万里处长，中国博士后科学基金会基金管理处陈颖处长，湖北省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处处长、省博士后管理委员会办公室副主任江明航，我校副校长高翅，人事处处长杨少波及来自全国34家单位共200余名代表参加了本次论坛。

高翅向各位来宾介绍了华农的办学历史、学科布局和校园环境。他表示，我国的博士后制度走过风雨兼程30年，是我国“优秀人才蓄水池”，有着重大的历史和现实意义。对于博士后，高翅解读道：“博观约取，仁人志士，后来居上”。他希望博士后群体珍惜时光，奋发有为，敢于超越，为中国的科学事业发展贡献自己的力量。他寄语博士后：为学与为人永远“在路上”，希望大家在大学的“大染缸”里，忘记功利，心中唯有探索未知，追求真理，追求卓越。

薛万里和江明航在随后的讲话中指出，随着经济全球化的进一步扩大，高层次人才的重要性也日益凸显。我国当前的博士后制度面临改革，针对如何适应新形势下的博士后培养，国家也在组织开展相关研讨，分析目前博士后发展面临的新问题，提出改革意见，出台相应改革政策，促进博士后事业更好发展。



Robin B. Gasser作特邀报告



长江学者、我校生科院院长王学路作特邀报告

12日上午进行了特邀报告的前3场。澳大利亚墨尔本大学Robin B. Gasser教授就博士后学术创新，追求学术新高度，不断造福人类发表了“*The sky is the limit*”主题报告；我校生命科学技术学院院长、长江学者王学路，中科院武汉物理与数学研究所研究员、霍华德·休斯医学研究所国家青年科学家唐淳也随后做“激素信号转导与植物发育”和“蛋白质动态结构的整合生物学研究”的特邀报告，介绍植物激素对植物发育影响，结构生物学在解析蛋白结构和功能研究中的最新进展。中科院生物物理所研究员刘光慧，同济大学医学院教授丁玉强，美国明尼苏达大学药理学系终身教职副教授李放，清华大学博士后邓东和清华大学副研究员周强则将在下午作主题报告。

本次论坛的另一重要内容——“中国博士后制度实施30周年管理人员座谈会”也于特邀报告的同时，在国际学术交流中心六楼举行。

座谈会就“关于完善博士后改革方向的意见”进行了讨论，对今后博士后分类管理，支持博士后创新、创业，建立高校和企业的协同创新也提出了具体措施。陈颖就博士后基金改革动向和思考做了介绍，国家将不断完善和简化博士后申请，创立博士后经费管理平台，不断完善博士后科学基金的资助方式，提升质量，真正促进优秀博士后学术职业发展。北京大学博士后办公室主任、中国博士后管理研究会秘书长范德尚博士作了“全球科技创新背景下博士后事业的思考”特邀报告。与会的其他12所高校博士后管理人员也在会上就博士后制度改革进行了热烈的交流讨论。

据悉，本次论坛由全国博士后管委会办公室、中国博士后科学基金会以及湖北省人力资源和社会保障厅主办，华中农业大学承办，会议将为期2天。依托我校农学及生命科学的等优势及特色学科，本次博士后论坛围绕“植物生物学与应用、农业微生物及其应用、免疫学、干细胞与神经生物学、结构生物学”等5个重点议题，邀请国内外知名专家介绍国际、国内在相关学科的最新科研进展，并设置3个分会场，来自全国多所高校的15名博士后也将做报告，与会代表将围绕相关议题展开广泛交流及讨论。本次论

坛还收到来自清华大学、浙江大学、复旦大学、南京大学、吉林大学、武汉大学、中国农业大学、西北农林科技大学等34家单位共117份摘要。

(摄影 校新闻中心记者 刘涛)

审核人 : 肖志东

相关阅读

[我校4人入选“国家博士后创新人才支持计划”](#) 2018-06-08

[湖北省博士后发展论坛在我校举行](#) 2018-01-16

[【特别关注】是谁拨动了博士后发展的琴弦？](#) 2017-12-13

[2名博士后入选“博士后国际交流引进计划”](#) 2017-12-12

[4位青年学术新星入选“博士后创新人才支持计划”](#) 2017-05-17

[生科院举办外籍博士后申报基金培训会](#) 2017-02-16

[博士后联谊会换届暨基金交流报告会举行](#) 2016-12-07

[我校获批6项博士后基金特别资助](#) 2015-07-08

[学校新获批17项博士后基金项目资助](#) 2015-05-18

[“奔跑吧，博士后”](#) 2015-04-17

关键词 : 博士后 特邀

责任编辑 : 蒋朝常

复制网址

打印

收藏

20

分享到:

网友评论

已有 0 人发表了评论

您需要登录后才可以评论，[登录](#) | [注册](#)

发表评论

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [加入我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [举报平台](#)

CopyRight 2000-2005 HZAU News Center ALL Rights Reserved

版权所有：华中农业大学

网站运营：党委宣传部(新闻中心) 大学生新闻中心



手机客户端 (华农大微校园)

iOS Andriod

新媒体

新浪微博 腾讯微博 微信公众号